

Дружные атаки армейцев

«Динамо» (Тбилиси) — ЦДСА. 0:3 (0:1). 1 мая. Тбилиси. Стадион «Динамо». Судья Э. Саар (Таллин).

В чемпионатах прошлых лет команды ЦДСА и тбилисского «Динамо» играли между собой 24 раза и лишь 5 встреч завершились мирным ничейным исходом. В одиннадцати случаях побеждали армейцы, в восьми — динамовцы. 1 мая старые спортивные соперники вновь встретились между собой, и футболисты Центрального дома Советской Армии одержали еще одну победу — уверенную и заслуженную.

Сильный дождь, беспрерывно ливший с субботнего вечера и прекратившийся лишь перед самым матчем, не только усложнил задачу спортсменов, но как-то предопределил и самый характер игры. Динамовцы, лишившиеся возможности в полной мере использовать индивидуальные технические возможности нападающих, реже обычного угрожали воротам гостей. В успехе армейцев решающую роль сыграли отличная физическая подготовка игроков, большая работоспособность каждого из них и умение вести дозволенную правилами силовую борьбу за мяч. Команда в целом и отдельные ее звенья провели матч с большим подъемом. В обороне умело руководил действиями партнеров капитан армейцев Башашкин. Много и плодотворно работали полузащитники, особенно А. Петров. Остро и комбинационно играла вся пятерка нападения, в которой на месте левого крайнего впервые выступая 20-летний воспитанник дублирующего состава Юрий Беляев..

В игре динамовцев не чувствовалось обычной слаженности. Неуверенно, с просчетами провели матч защитники: придерживаясь принципа персональной опеки соперников, она плохо подстраховывали друг друга, то и дело ставя под угрозу собственные ворота. В противоположность Башашкину, который действовал преимущественно в своей зоне (передоверяя, опеку перемещающегося с фланга на фланг Калоева кому-либо из партнеров), центральный защитник «Динамо» Русадзе часто нерасчетливо следовал за своим подопечным Федоровым (№ 9) вглубь поля, давая тем самым возможность полусредним и крайним нападающим. ЦДСА атаковать по центру. В результате такой ошибки защитников перед перерывом был открыт счет. Полусредний армейцев Ванзел оказался в штрафной площадке противника и беспрепятственно послал мяч в угол ворот.

Сразу же после перерыва динамовцы имели возможность отыграться. Безошибочно проведший весь матч вратарь армейцев Разинский взял несколько труднейших мячей. Когда на 59-й минуте Ванзел, перехватив подачу Петрова, головой забил второй гол, игра вновь пошла под знаком превосходства футболистов ЦДСА. Уже после гонга Беляев (№11) закрепил успех своей команды.

Встреча дублирующих составов из-за непогоды не состоялась.

Г. Акопов.

“Советский Спорт”, 4.05.55